



В краевом следственном управлении СК России проведен первый этап конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем работы до 3-х лет «Призвание – следователь» по итогам работы за 2021 год



Во исполнение приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 04.03.2021 № 25 «О проведении конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем работы до 3-х лет «Профессия – следователь», распоряжения руководителя следственного управления по Ставропольскому краю от 26.05.2022 № 84/218-р «О проведении первого этапа ежегодного конкурса профессионального мастерства для следователей со стажем работы до 3-х лет «Призвание-следователь» 11 июля 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведен первый этап конкурса «Призвание - следователь».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Председателем конкурсной комиссии являлся – руководитель следственного управления Иванов И.Н., членами конкурсной комиссии являлись руководители отделов следственного управления по Ставропольскому краю, а также председатель Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

К участию в первом этапе конкурса было допущено 8 следователей из разных следственных отделов следственного управления по Ставропольскому краю.

Все участники конкурса являлись молодыми следователями со стажем работы от 6 месяцев до 3-х лет имеют специальные звания и не привлекались к дисциплинарной ответственности.

Конкурсной комиссией осуществлялась проверка теоретических профессиональных знаний конкурсантов. Всем конкурсантам предлагалось тестовое задание, включающее вопросы на знание законодательства Российской Федерации в сфере правоохранительной деятельности, уголовного права, уголовного процесса и криминалистики, а также требовалось решение практических задач.

Проверка навыков публичного выступления включала в себя подготовку комментария для журналистов телевидения о результатах расследования уголовного дела, находящегося у следователя в производстве, по которому в данный момент прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд.

При подготовке комментария учитывалась специфика его направления для журналистов телеэфира, а также требования Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, федерального закона Российской Федерации «О средствах массовой информации».

При определении победителей первого этапа конкурса учитывались такие показатели, как внешний вид, стиль речи, правильность построения предложений, мимика, умение выслушать собеседника, эмпатийность.

Кроме того, учитывались такие показатели работы следователей, как количество находившихся в производстве и оконченных уголовных дел, их категории, число эпизодов, сроки расследования; соблюдение конституционных прав граждан при расследовании уголовных дел; законность и обоснованность принимаемых по уголовным делам решений о прекращении или приостановлении уголовных дел, количество уголовных дел, направленных прокурору с обвинительным заключением; профилактическая работа; количество материалов, рассмотренных в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ, законность и обоснованность принятых по ним решений; работа по повышению профессиональной квалификации.

В результате анализа и оценки выполненных конкурсантами заданий и нормативов, проведенного комиссией голосования, выявлены победители Конкурса:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Первое место: старший следователь Новоалександровского межрайонного следственного отдела лейтенант юстиции – Шушпанов Ростислав Сергеевич;

Второе место: следователь первого контрольно-следственного отдела старший лейтенант юстиции Чаплыгин Роман Сергеевич;

Третье место: следователь следственного отдела по городу Невинномысск лейтенант юстиции Саргсян Грач Ваноевич.

Комиссией принято решение о направлении в Центральную конкурсную комиссию Следственного комитета Российской Федерации документов старшего следователя Новоалександровского межрайонного следственного отдела лейтенант юстиции – Шушпанова Ростислава Сергеевича для участия во втором этапе конкурса на территории города Санкт-Петербург.

Изображения



24 Июля 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1707748